

二〇二二年七月三十日

福林園共修處

靜思淨斯推廣暨

環保宣導

菩薩 招生	志工	地點
● 九位	● 二十三位	● 福林園

● 新山福林園藝同健康  
文創市集（楸市集）  
連同商家MasLee

EXPRESS 超級市場舉辦  
六十個手工品牌及各  
式健康產品，包括靜  
思淨斯法品展銷。



下載自臉書

● MasLee Express 超級

市場老闆李先生家族  
都很護持慈濟，李小  
姐聯絡志工，給一個  
免費檔位用於展銷靜  
思淨斯法品，為期兩  
天。



下載自臉書

● 集團負責人讓慈濟志

工在MasJee Express

超級市場前的停車場

做夜間環保。環保幹

事謝天送（惟傑）師

兄和環保志工親自到

場勘查了解地點。



攝影者：謝天送，

日期：2022年6月14日，

地點：福林園

● 開會討論之後，決定  
在八月十九日啟動第  
一次資源回收。  
● 志工利用同一天做環  
保宣導。



攝影者：謝天送，日期：2022年6月14日，  
地點：福林園

● 龍麗華（明磬）師姊  
將人文展品陸續裝  
備上車。



攝影者：周成山

● 最早抵達會場的菩薩  
。市集還沒開市，發  
心的菩薩總是走在前  
頭，做到最後。



攝影者：周成山

● 環保志工不落人後，  
架起宣導海報，為首  
個福林園夜間環保點  
，與人文展同步推展  
及宣導。



攝影者：周成山

● 福林園共修處環保和  
氣組長謝天送（惟傑  
，右一）師兄一切準  
備就緒，進行社區夜  
間環保宣導。



攝影者：周成山

● 環保志工不落人後，  
架起宣導海報，為首  
個福林園夜間環保點  
，與人文展同步推展  
及宣導。



攝影者：周成山

● 志工們一同在菽市集  
布置靜思淨斯人文展  
攤位。



攝影者：周成山

● 福林園共修處負責人

洪靜芳（慮務，左一

）師姊及人文真善美

菩薩何威明（惟深，

右一）師兄，投入首

個夜間環保宣導布置



攝影者：周成山

● 兩位福林園共修處正  
副負責人洪靜芳（慮  
務，穿藍天白雲制服  
）師姊及吳桂春（慈  
續，戴白色口罩）師  
姊積極參  
與靜思淨  
斯法品推  
展。



攝影者：周成山

● 靜思展進行不及三個  
小時，許多法品已然  
售罄，人文志工許慧  
嬌（明岳，右）與福  
林園共修處副負責人  
吳桂春（慈縝，左）  
，添補法品應  
對大眾的需求



攝影者：周成山

● 菽市集靜思淨斯人文  
展，獲得大眾熱烈迴  
響，王惠香（慮柔，  
左一）師姊推展淨斯  
法品，楊雪花（明嵩  
，右一）師姊則極力  
進行菩薩招生。



攝影者：周成山

● 人文學校志工林峙江  
（本峙，右）師兄向  
大德展示如何以手機  
掃描QR碼，讓大德更  
能了解環保點回收物  
資的種類。



攝影者：周成山

● 菩薩招生協調楊雪花  
（明嵩）把握因緣，  
向隔壁攤位職員說慈  
濟，談心得，進行菩  
薩大招生。



攝影者：周成山

● 新冠病毒又再病變，  
羅俊慧（右一）師姊  
向大德推展淨斯本草  
飲，細心講解本草飲  
對新冠病毒的預防及  
治療效  
果。



攝影者：周成山

● 羅俊慧（右）師姊將  
大德請購的淨斯法品  
，恭敬地遞交到  
大德  
的手中。



攝影者：周成山

● 協力人文幹事羅俊慧  
（左）師姊是淨斯法  
品的擁護者，知道它  
的好處。向民眾分享  
靜思茶及飄逸杯。



攝影者：黃綉英

● 羅俊慧（上圖灰衣者

）師姊向民眾講解飄

逸杯沖泡茶的方法。

民眾了解後，也向師

姊請購。



攝影者：黃綉英

● 羅俊慧（右）師姊邀約佛友來逛逛，她請購二盒茵草益生菌。



攝影者：黃綉英

● 吳桂春（慈鎮，左二

）師姊向換班的志工  
叮嚀只能站在自己的  
檔口，不能隨意走動  
、玩手機及閒聊。用  
心把上人的法品推展  
出去。



攝影者：黃綉英

● 吳桂春（慈鎮，右）  
師姊向民眾講解淨斯  
本草滴露的用法及好  
處，是防疫的良方。



攝影者：黃綉英

● 薛秀蘭（慈明，左）

師姊詢問民眾是否要做善事，小錢行大善。  
她分享最喜歡啟發人們的愛心做好事。  
姜權富（右一）師兄向民眾宣導環保點。



攝影者：黃綉英

● 民眾發揮愛心，成為  
捐款會員。羅俊慧（  
穿兜兜者）師姊獻上  
一杯淨斯茶，溫暖她  
的心。



攝影者：黃綉英

● 民眾喝了香純的淨斯  
茶很歡喜。羅俊慧（  
下圖中）師姊馬上給  
她看資料，講解有機  
茶的好處。



攝影者：黃綉英

● 姜權福（右）師兄向  
民眾宣導環保，請她  
掃描QR Code，一切環  
保信息都在裡面，包  
括全新山的環保點及  
收購商有回收的物資  
種類。



攝影者：黃綉英

● 民眾發揮愛心投竹筒

○ 羅俊慧（穿灰衣）

師姊也把握當下，介

紹淨斯法品給她認識

○



攝影者：黃綉英



● 羅俊慧師姊也不忘和  
她分享五毛錢也可以  
救人的故事，啟發她  
的愛心。

攝影者：黃綉英

● 因現場無法煮水，羅  
俊慧（穿灰衣）師姊  
在家沖泡好小葉紅茶  
放入保溫壺，有民眾  
來到攤位就請她們品  
嘗。



攝影者：黃綉英

● 已是月捐會員的大德  
又發揮濟世救人的精  
神，再捐出愛心。善  
事多做，福報越多。



攝影者：黃綉英



● 隔壁檔位的兩位中醫  
師也發揮愛心投竹筒。

攝影者：黃綉英

● 羅俊慧（中）師姊已  
和兩位中醫師成為朋  
友，醫師為她把脈，  
了解健康問題。



攝影者：楊雪花

● 母親把錢交給兩個孩  
子，讓他們親自投竹  
筒，從小教育他們行  
善助人。



攝影者：黃綉英

● 早上志工去到阿祥粿  
條的店家宣導新的環  
保點，老闆娘（中）  
也向志工要竹筒。聽  
完志工宣導後大家歡  
喜合影。



攝影者：梁寶芬

● 下午姜權富師兄拿了

竹筒給阿祥粿條的老

闆，讓他可以點點滴

滴投入功德海，小錢

行大善。



攝影者：黃綉英

● 和氣環保幹事謝天送  
師兄（惟傑，戴深藍  
色口罩）帶領師兄姊  
去做環保點宣導之前  
，教導他們掃描QR  
CODE查看環保資料。



攝影者：梁寶芬

● 兩位小朋友翻開《青年靜思語》，吳桂春（慈禎，右）師姊和他們講解靜思語的意思。



攝影者：梁寶芬

● 張淑燕（明福，右）  
師姊和鄭翠梅（明采  
，左）師姊向民眾宣  
導停車場將會有夜間  
環保點，請他掃描QR  
Code。



攝影者：梁寶芬

● 羅俊慧（右）師姊很賣力向民眾講解淨斯草本飲的好處。



攝影者：梁寶芬

● 會說福建話的印尼華僑，家鄉在印尼美蘭，看到慈濟志工很歡喜，領了竹筒後分享  
.. 「慈濟不分種族，宗教，需要幫助的都



攝影者：黃綉英

會伸出援手，看到慈濟  
志工在印尼的付出很感  
動。有空時，會上網看  
慈濟臉書，了解志工在  
家鄉的動態。」



攝影者：黃綉英

● 姜權富（右）師兄挨家挨戶，只要看到有人，就會向他們宣導，將要啟動的環保點。



攝影者：黃綉英

二〇二二年七月三十一日

福林園共修處

靜思淨斯推廣暨

環保宣導

招生  
菩薩

志工

地點

●  
八位

●  
二十二位

●  
福林園

● 努力展銷終有成果，  
羅俊慧（左一）師姊  
成功把法品介紹給民  
眾請購。



攝影者：梁寶芬

● 民眾對法品的了解，  
需要志工用心講解。

李萍萍（戴橙色口罩）  
（師姊努力向民眾介  
紹法品的好處。



攝影者：梁寶芬

● 人文團隊及環保宣導  
○ 志工來拍大合照留念



攝影者：梁寶芬

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮